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 THÔNG TƯ

Bổ sung một số điểm quy định tại Thông tư 42/1999/TT-BTC ngày 20/4/1999

hướng dẫn về chế độ tài chính, kế toán, thuế đối với các cửa hàng kinh doanh

hàng miễn thuế tại Việt Nam

________________________________

Căn cứ Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu; Luật thuế thu nhập doanh nghiệp; Luật

thuế gia trị gia tăng;

Căn cứ Quyết định số 205/1998/QĐ-TTg ngày 19/10/1998 của Thủ tướng Chính phủ

ban hành Quy chế về Cửa hàng kinh doanh hàng miễn thuế;

Căn cứ Thông tư số 172/1998/TT/BTC ngày 22/12/1998 của Bộ Tài chính hướng dẫn

thi hành Nghị định số 54/CP ngày 28/8/1993, số 94/1998/NĐ-CP ngày 17/11/1998

của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và các

Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu và

Thông tư số 42/1999/TT/BTC ngày 20/4/1999 của Bộ Tài chính;

Căn cứ ý kiến của Thủ tướng Chính phủ tại các Công văn số 583/VPCP-KTTH ngày

21/02/2000; Công văn số 893/VPCP-KTTH ngày 13/3/2000 của Văn phòng Chính

phủ;

Bộ Tài chính hướng dẫn bổ sung một số điểm của Thông tư số 42/1999/TT/BTC

ngày 20/4/1999 nêu trên như sau:

I. Bổ sung vào mục I Thông tư số 42/1999/TT/BTC: Cửa hàng miễn thuế tại các tỉnh

biên giới phía Bắc được phép kinh doanh bán hàng cho khách Trung Quốc xuất

nhập cảnh bằng giấy thông hành; Cửa hàng miễn thuế phục vụ đối tượng ngoại giao

được phép mua ô tô sản xuất trong nước để bán lại cho các đối tượng ngoại giao

được hưởng ưu đãi về thuế; Cửa hàng miễn thuế trong nội thành được phép mua ô
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